
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Oleh : Martince Palakua, S.Pd 

Nama Sekolah                   : SLB ANUGERAH DIMEMBE 

Kelas/Semester :IV/2   

Tema/Sub Tema  :  Berperilaku Baik dalam  Kehidupan Sehari-hari/  Berperilaku baik di Lingkungan Sekolah  

 

Tujuan Pembelajaran :  1. Dengan tanya jawab, membaca teks dan berbagai informasi tentang memelihara ayam peserta 

 didik dapat  memahami isi bacaan dengan rasa ingin tahu yang tinggi dan sikap peduli. 

  2. Dengan mengamati gambar Tono dan ayam peliharaannya, peserta didik dapat memprediksi isi 

 dan pesan  dari gambar yang diamatinya dengan rasa ingin tau dan peduli. 

Indikator Pembelajaran : 1 .  Peserta didik mampu menyebutkan cara merawat ayam 

  2.   Peserta didik mampu mempraktekkan cara memberi makan ayam 

Alokasi Waktu :  10 menit 

 

A. Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam dan mengajak semua peserta didik berdoa (untuk mengawali pembelajaran). 

b. Guru mengecek kehadiran  peserta didik, dan mengkondisikan peserta didik untuk belajar. 

c. Guru mengaitkan materi pelajaran sebelumnya dengan materi yang akan di pelajari. 

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Guru menunjukan binatang  ayam secara Konkrit dihadapan anak-anak 

b. Mengadakan Tanya jawab tentang binatang yang guru tunjukan 

c. Guru mengamati kegiatan membaca peserta didik dan membimbingnya untuk dapat memahami isi teks bacaan. 

d. Peserta didik membaca teks singkat. 

e. Guru membimbing peserta didik untuk mengamati rangkaian gambar  tentang kegiatan merawat dan memelihara 

ayam. 

f. Peserta didik mengamati rangkaian gambar yang berkaitan dengan merawat dan memelihara ayam.  

g. Guru memberikan pertanyaan yang berkaitan dengan merawat dan memelihara ayam. 

h. Peserta didik menjawab pertanyaan yang di berikan guru. 

 

C. Kegiatan Penutup : 

a. Guru dan peserta didik menyimpulkan bersama-sama mengenai materi apa yang telah di berikan. 

b. Guru menugaskan peserta didik untuk mencatat materi yang telah diajarkan. 

c. Guru memberikan tugas untuk dikerjakan dirumah mengenai  langkah - langkah cara merawat ayam yang diketahui 

peserta didik. 

d. Guru bersama peserta didik menutup kegiatan pembelajaran dengan menyanyi dan berdoa bersama. 

 

D. Penilaian Pembelajaran : 

a. Penilaian Sikap  : langsung melihat perilaku peserta didik dari awal sampai akhir pembelajaran 

b. Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan 

 Mengapa kita harus merawat dan memelihara ayam dengan baik? 

 Bagaimana cara kita merawat dan memelihara ayam? 

c. Penilaian Keterampilan :  

 Membaca teks singkat 

 Menceritakan rangkaian kegiatan merawat dan memelihara ayam berdasarkan gambar secara tepat sesuai 

urutan gambar. 

 Praktek memberi makan ayam 

 

Sumber/media pelatihan :   -  Buku Guru Tematik Terpadu  dan Buku Siswa Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Kelas IV  

  Tunadaksa. 

  - Ayam Hidup 

  -   Gambar Tono dan kandang ayamnya. 

  - Gambar berantai tentang kegiatan merawat dan memelihara ayam 

 

Dimembe ,  29 Desember 2021 

Guru Kelas 
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